

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 7 «Регіональна економіка»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	051 Економіка / Аналітична економіка
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 6 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практич. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра економіки і торгівлі
Автор ОК	Кандидат економічних наук, старший викладач кафедри економіки і торгівлі Самойленко Богдан Віталійович
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з макро- та мікроекономіки
Що буде вивчатися	Теоретичні, методичні та практичні аспекти регіональної економіки України, напрями і закономірності регіонального соціально-економічного розвитку та раціонального використання трудового і природо-ресурсного потенціалу країни.
Чому це цікаво/треба вивчати	У результаті вивчення освітнього компонента здобувачі освіти оволодіють знаннями щодо місця і ролі регіональної економіки в системі економічних освітніх компонентів, основних понять, законів і закономірностей розміщення продуктивних сил і функціонування регіональної економіки; принципів та критеріїв економічного районування; показників сучасного стану та напрямків регіонального розвитку економіки та практичними навичками щодо визначення та аналізу показників соціально-економічного розвитку регіонів України; розрахунку та аналізу показники природного руху та складу населення тощо.

<p>Чому можна навчитися (результати навчання)</p>	<p>ПРН 3. Знати та використовувати економічну термінологію, пояснювати базові концепції мікро- та макроекономіки.</p> <p>ПРН 4. Розуміти принципи економічної науки, особливості функціонування економічних систем</p> <p>ПРН 6. Використовувати професійну аргументацію для донесення інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і нефахівців у сфері економічної діяльності.</p> <p>ПРН 9. Усвідомлювати основні особливості сучасної світової та національної економіки, інституційної структури, напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави</p> <p>ПРН 12. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК3. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.</p> <p>ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.</p> <p>ЗК5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово.</p> <p>ЗК8. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел.</p> <p>СК5. Розуміння особливостей сучасної світової та національної економіки, їх інституційної структури, обґрунтування напрямів соціальної, економічної та зовнішньоекономічної політики держави.</p> <p>СК12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.</p>